



“就像去台湾旅游了一趟”

逛完台湾馆市民大呼过瘾

本报潍坊9月1日讯(记者 王若松

庄文石)“转了一圈感觉不错，不仅能品尝到当地的美食，还能看到当地居民的特色舞蹈，这就像去台湾旅游了一趟似的！”1日，逛完富华国际会展中心二楼的台湾旅游文化暨名品展区，手中满是大包小包的市民们掩饰不住脸上的兴奋。

“跳的真好看，再来一个”，1日下午，在二楼的阿美小米文化馆前，身穿民族服装的台湾阿美族同胞的优美舞蹈，引来不少参展商和群众的围观，不少观众看得如痴如醉，纷纷要求他们再来一个。刚跳完一个还没来得及擦汗，阿美族的小伙子便在人群中大声招呼着：“我们还有第二个舞蹈呢，叫《上山下海》，大家边吃边看。”

据文化馆的负责人介绍，阿美族是台湾原住民，服饰以红色为代表色，在原住民

族群中，属于鲜艳活泼族群，因此在歌舞表现上，也相当热闹，能在举手投足间表达出阿美族人乐天知命的个性。这次前来，不但要给潍坊人民献上特色的民族舞蹈，还有很多手工制作的工艺品和各种美食。

随台湾花莲县政府代表团来的施女士热情好客，“我姓施，西施的施，来尝尝我们带来的小吃吧，多吃多吃……”她一边把盛有满满小吃的竹筐端到记者面前一边热情地介绍自己。

花莲县政府只是这次参加鲁台会的代表团之一。除此之外还有台湾新竹、台湾彰化等，他们带来了平时罕见的精品、名品、特产、民俗、文化创意产品等台湾特产。有号称“台湾第一刀”的金门炮弹钢刀，还有高粱酒、越光米、文旦柚、阿里山毛竹筷、

魔术丝巾等商品琳琅满目。

“潍坊的气温和台湾的差不多，只是相比起来台湾更湿润些。”很多前来参观的市民微笑着用普通话和台湾展商攀谈起来。市民王先生如获至宝地翻着手里的小册子告诉记者：“他们还送给我一本台湾的观光旅游册，说去台湾玩的时候可以联系，很热情。”

对于不少市民来说，虽然从来没有去过台湾，但是对于台湾人民的感情非常深厚，都很想了解海峡对岸的同胞是怎么生活的。前来逛展会的市民刘先生说，对于普通上班族来说，去一趟台湾的成本太高，但大家都是中国人，自己也非常想了解那边的人们是怎样一种生活方式，今天来台湾馆让自己大开眼界，简直和去台湾旅游了一趟似的。

智源肽前列腺治疗系统山东唯一指定临床示范基地 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 目前前列腺疾病治疗的“黄金标准”级医院 全国曼海斯国际男科诊疗模式示范基地

智源肽演绎“性”福传奇

好男人欲儿女情长，却架不住“早泄”导致的英雄气短。尤先生患早泄四年有余，始终求治无果。近日慕名去潍坊长安医院男科就诊才发现，令他屈当“快男”的元凶竟是慢性前列腺炎。潍坊长安男科专家运用最新的前列腺炎诊疗技术——“智源肽”为其治疗后，尤先生夫妇终于享受到完美的“性”福生活——

【诊疗一线】

治疗四年早泄未止 原是病根没找到

“哎，都已经4年了，我觉得自己太窝囊、太对不起太太了。”4月5日的一个下午，潍坊长安医院男科钱明军主任的诊室里来了一位“絮絮叨叨”的患者——32岁的尤先生，他自称，这次就诊是他给自己的婚姻最后一个机会。

据尤先生讲述，4年前他和青梅竹马的女朋友步入了婚姻的殿堂，原本以为这是一切幸福

的起点，可是新婚期间，问题就来了：每次和太太激情澎湃之际，总是不到2分钟“性”急的他就败下阵来，甚至婚后相当长一段时间内，这种状况都未得到改善。难道是早泄吗？这个念头令他非常害怕。为了改善两人的“性”福质量，他也硬着头皮去了好几家医院看病。可是治了一圈下来，不“性”福的状况却没有什么改观。

【性福体验】

更安全、更有效 智源肽演绎“性”福传奇

对于慢性前列腺炎，尤先生也多少有点了解，印象中发病率很高，彻底治愈比较难。当他把自己的担忧告诉钱主任时，钱主任微笑着告诉他：随着“智源肽前列腺疾病治疗系统”的出现，慢性前列腺炎难以被彻底治愈的历史已经被重新改写了。

尤先生欣然接受了钱主任为他安排的“智源肽”治疗，“初次尝试后，尿分叉、尿痛的症状

就大大缓解！”接下来一周左右的治疗时间内，尤先生每天都感受到自己身体的奇妙变化，不适症状越来越少，整个人精神大振，第一个疗程结束后，他满怀憧憬又略有忐忑不安地再次和太太“亲密接触”，“没想到，居然表现神勇，我和太太都有点难以置信，恍如梦中！”对于潍坊长安医院男科及“智源肽”治疗系统，尤先生不禁万分佩服。

“引起早泄的原因是很多的，你这几年治疗早泄效果不佳，很可能是治疗不对症导致的。从症状来看，你很可能有慢性前列腺炎，但是你的慢性前列腺炎的症状表现并不明显，容易被忽略，而这可能恰恰是造成早泄的罪魁祸首。”经过一系列针对性的检查，果然如钱明军主任事先估计的一样，尤先生早泄的真正元凶，正是慢性前列腺炎。



潍坊长安男科
与国际同步 跟世界接轨

首家男人的4S店
潍坊男人的选择

前列腺治疗
智源肽治疗

治疗系统是采用其特有的
生物学、工程学与医学相结合
国家重点新产品、创新基金
项目、智能聚能
治疗、网
络治疗
治疗中心

“智源肽”前列腺治疗技术
长安医院是我市唯一定点临床基地

中国工程院院士郭应禄教授(左)与国家医疗器械评审专家委员会副主任委员吴祈耀教授在智源肽技术发布会现场。

智源肽前列腺治疗系统

09 国家食品药品监督管理局最新注册的三类产品

新闻发布会

“智源肽”一次性治疗前列腺疾病

智源肽前列腺治疗系统的诞生，是生物学、工程学与医学相结合的科技成果，使医学领域在非手术、不开刀、安全无痛苦的治疗上迈进了一大步，先后获得国家重点新产品、创新基金等荣誉。

治疗突破一：独有智能聚焦场能低温治疗，不伤害正常组织。

治疗突破二：精确控制治疗过程，均匀作用于病灶。

治疗突破三：系统透入腺体内部，治疗效果加倍。

治疗突破四：改善内啡肽分泌，提高人体免疫力，愈后不易复发。

治疗突破五：国际智能微创，多重治疗方案，适用病症广泛。

